

700 Kingsland Drive PO Box 1928 Batavia, IL 60510 Phone: (630) 232-7966 Fax: (630) 232-7968 www.Radcoind.com

December 12, 2018

To Our Valued Customers,

XCELTHERM® 600 is a highly-refined, severely hydrogenated, paraffinic white oil for heat transfer systems at sustained operating temperatures up to 600°F (315°C). XCELTHERM® 600 is non-toxic, odorless and requires no special handling. The purity of XCELTHERM® 600 meets FDA 21 CFR 172.878 requirements for white mineral oils used in food and pharmaceutical applications. Furthermore, XCELTHERM® 600 is rated for NSF (HT1) incidental food contact.

XCELTHERM® 600 is produced and packaged in a facility that does contain any allergens classified by the Food Allergen Labeling and Consumer Protection Act of 2004 (FALCPA). The FALCPA list of allergens includes crustacean shellfish, eggs, fish, milk, peanuts, soybeans, tree nuts, and wheat. Furthermore, XCELTHERM® 600 does not contain any proteins, glutens, fatty acids, pesticide residues, or any genetically modified organisms (GMO's).

The information herein relates to XCELTHERM® 600 and may not be valid for when it is used in combination with any other materials or process. This information is stated to the best of Radco Industries' knowledge as of the date of this letter.

Please consult Radco Industries, Inc. for further information.

RADCO INDUSTRIES, INC.

Doug McKinney

Laboratory Manager, Quality Control